

# 校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号  
《义乌商报》教育服务部  
■E-mail:2020479585@qq.com

读书获得知识,知识改变命运。

## 放风筝

春天来了,蓝蓝的天空飘着几朵白云,阳光洒在草地上,微风轻轻地拂过,温暖极了。我们全家总动员去公园放风筝。

到了那里,我看见各式各样的风筝,有雄鹰风筝在天空中自由翱翔,有蜈蚣风筝在天空中摇头摆尾,可神气了!

我们也迫不及待地拿出早已准备好的燕子风筝。我左手牵着风筝线,右手握着线轴,迎着风,迈开双腿飞快地跑了起来。我回头看着高举风筝的弟弟,他站在草地上,大喊了一声:“放!”我连忙抓紧风筝线,一拉一拽,只见风筝迎风飞了起来,身旁一个穿着红色衣裳的小女孩抱着一个蝴蝶风筝,正在歪头冲着我喊:“哥哥好厉害,飞起来了,飞起来了!”我抬头看着风筝越飞越高,不远处,不时传来爸爸妈妈的笑声。

整个天空都被风筝装扮得五彩缤纷,美丽极了!我的心情也美丽极了!

福田小学404班汤峻熙 指导老师陈云英

## 风宝宝

风妈妈有一个风宝宝,风妈妈告诉风宝宝说:“孩子,你长大了,要做些有意义的事情!”风宝宝一听,嗖的一声就走了。

春天,风宝宝来到了田野,看!它用娇嫩的小手抚摸着小草,小草在微风中跳起了轻快的舞蹈。它对着柳树轻轻一吹,柳枝像小姑娘的辫子一样左右飘拂,迎春花也绽开了笑脸,你看它笑得多么灿烂!

夏天,风宝宝来到了广场上,老爷爷老奶奶们摇着扇子聊天,小女孩穿上了漂亮的碎花裙,孩子们在放风筝……大家都开心地露出了笑容!

秋天,风宝宝来到了农民伯伯身边,农民伯伯们正忙着收稻子,累得满头大汗。风宝宝张开它那大大的嘴巴,吹了几口气,给农民伯伯带来了凉爽。农民伯伯说:“谢谢!谢谢!”风宝宝害羞地低下头轻声说:“不用谢!不用谢!”

冬天,风宝宝来到了校园里,保安伯伯正在执勤,孩子们陆续进入校园。上课铃声响了,开始上课啦!有的学生精神抖擞,有的学生睡眼惺忪,风宝宝轻轻地对着没睡醒的学生吹了口气,哈哈!孩子打了个冷战,一下子清醒了许多,风宝宝自己都忍不住捂着嘴笑了!

杨村小学406班金贞旭 指导老师赵飞

## 可爱的小猫

我最喜欢的小动物是我家的小猫,它全身雪白雪白的,摸起来很柔软,它的眼睛蓝蓝的,像宝石一样。

小猫平时不喜欢睡觉,喜欢走来走去,一下子到房间里,一下子到客厅里。它饿的时候会不停地叫,仿佛在说:“我好饿,主人快喂我吃饭。”它累的时候会窝在沙发上,一动不动。

平时,我可以拿着逗猫棒逗它玩,拿得越高,它就跳得越高。有时候我抱它,它就挣扎着,一下子就跑了。但当它撕开它的零食时,它就会马上跑到我的脚边,十分有意思。

我真喜欢我家的小猫啊!

江东一小301班周珈亦

## 这就是我

大家好!我叫陈焯,今年九岁了。我在稠城三校上小学,是一个比较好动的孩子。我有一头乌黑的头发,有一双明亮的眼睛,还有一张会说甜话的嘴巴。

我兴趣广泛,喜欢游泳、画画、书法。特别喜欢游泳,我在水里就像鱼儿一样,一会儿游到东,一会儿游到西,快活极了!

你们喜欢我吗?

稠城三校204班陈焯 指导老师楼琦地

## 我的芭比娃娃

我有一个芭比娃娃。我可喜欢她了。芭比娃娃像神话中的公主。她高高的个子,身材苗条,有一头棕色的头发。我有一空就给她扎马尾辫,有时也给她扎麻花辫。可好玩啦!

在她弯弯的眉毛下面有一双明亮的眼睛,她的鼻子有点尖,嘴巴小小的,还穿着一双粉红色的皮鞋呢。皮鞋上还有白色的条纹。她穿着一条淡蓝色的裙子,裙子上也有许多花纹。别提有多漂亮了!

我喜欢这个芭比娃娃!

稠城三校204班方梦欣 指导老师楼琦地

## 美味的葡萄又丰收了



宾王小学303班温景淇/作

## 军训体会

2020年9月1日,是我入学稠州中学的第二天,迎来的第一件事就是“初一新生军训活动”,为期五天。

“军训”,顾名思义,就是军事训练,也即过军人式的生活。一大早,我就带着喜悦的心情和紧张的心理跟随教官去了操场。“全体立正,不要乱动!”教官大声喊道。我刚开始感觉很轻松,心里想,不就是立正吗?难不倒我。起初,我挺胸收腹站在原地一动不动,教官在我们队伍前面不停地讲着部队里的诸多规矩,如立正的时候不能扭扭摸摸,不管做什么事情都要打报告,听候教官的命令等等。不知不觉中,我的眼睛也花了,腿脚也麻了,尤其是脚掌,疼得厉害,感觉都快站不稳了。于是,我乘教官不注意,全身放松下来,没过多久就被教官发现,结果害得全体同学都被罚十个深蹲,真是累坏我们了。

炎热的太阳无情地炙烤着大地,操场四周的绿色植物也被晒得垂头丧气。教官看着我们汗流浹背、腿脚发抖,就下令“休息”,紧接着又练习“齐步走”等。

渐渐地,充满苦涩、艰辛的一天军训生活在教官下令“解散”后结束了。

晚上,我躺在床上,耳边又回响起教官说的那些话:“军训的目的不光是教会我们立正,稍息,齐步走”等动作要领,更主要的是培养坚强不屈的意志,发扬吃苦耐劳的精神,养成刻苦学习的习惯,为我们走好人生每一步铺好路子。”是啊!今天的幸福生活是无数先烈用鲜血和生命换来的,我们一定要倍加珍惜。下一步,我要刻苦训练,努力学习,再大的困难也要克服,相信我一定能够取得成功!

稠州中学707班金玉涵

## 我的奇思妙想

我要发明一种神奇的钢笔。这种钢笔共有4个按键,分别是吸墨水键,改作业键,缩小键和放大键。

有些人可能一吸钢笔墨就会害怕,原因很简单,就是怕在吸钢笔墨时,不小心把墨溅到衣服上,然后被父母狠狠地批一顿,但有了吸墨水键的帮助,丝毫不需要担心。你只需将钢笔放在墨水瓶里,点一下红色吸墨水键,墨水就会自动顺着墨囊往里“钻”,这样,你就不需要再为这件事情操心了。

写完作业后,如果想自己批改作业,就可以点改作业键。这种钢笔可以改所有的作业,不管是语文、英语,还是数学、科学,都可以自动批改。如果你在考试时,有一个字写不来,那么,你只需要按一下缩小键,接着,神奇的事发生了!瞧,钢笔变成你心中不会写的字了!不过,这个键在考试时,只能用一次。还有一个键,叫作放大键,如果你出门在外,遇到危险时,你只需要轻轻地按一下放大键,钢笔就会自动变大,成为一把宝剑,保护自己。

这种钢笔不错吧?我要努力学习,争取制造出这样的神奇钢笔!

幸福湖小学501班毛怡璇

## 我变成了一只猫

这天晚上,妈妈带我去别人家做客,刚好看到主人把猫温馨地抱在怀里,我想:如果我也变成小猫,那该多好啊。

正想着,突然觉得身上痒痒的,我好奇地低头一看,咦,怎么身上钻出了好多小虫子啊?我吓了一大跳,赶紧再仔细一瞧,哦,原来是好多细细软软的毛,我感觉自己慢慢变小了,对着墙角的镜子一瞧,啊,我变成一只猫了!

主人家的小男孩看见了我,一把把我抱了起来,让我趴在他的膝盖上,他抚摸着柔软的我。我“喵喵”地叫了两下,悠闲地在他腿上翻了个身,打了个长长的哈欠,小男孩还顺手往我嘴里塞了条小鱼干。哈哈,我最喜欢吃零食了。女主人对我最好,饭后会抱着我去散步,帮我洗澡,真舒服啊!最幸福的是,没人整天逼我写作业。

可是好景不长。有一天,我正和家里小妹妹玩呢,她突然来了一句:“我要把你烤了!”然后拿起她的“小刀”就朝我逼近。我觉得不对,立刻弓起背,竖起了毛,露出我尖尖的牙齿,“喵喵”地与小妹妹对视着,然后一个马步就扑了过去。小妹妹被我吓得坐在地上哇哇大哭。女主人闻声赶来,看到这情形,生气极了,拿起棍子就向我身上打来……啊!我跳了起来!原来是个梦啊!

杨村小学406班傅子健 指导老师赵飞

## 买书狂妈妈

我有一个买书狂妈妈。近些天我回家,门口总是堆着几个快递,拆开一看,里面全是书。

开始拆快递的时候,我还挺高兴,因为有新书可以看了。可没想到过了两天,又有新书了。家里的几个大书架都装不下了,真的是幸福来得太突然,我又高兴又烦恼。

妈妈给我买了那么多书,而且都是我喜欢看的,我好高兴。可每当整理书柜的时候,总是需要很久的时间,才能把所有的书全都放到书架上。今天,我就费了九牛二虎之力,用了足足半个小时才把新书放上书架,好烦恼啊!

我的买书狂妈妈,你们会喜欢吗?我很喜欢,因为她让我爱上了书,从书里学到了很多知识。

宾王小学201班陈弈辰 指导老师何向华

## 妈妈的奖励

今天早上,姐姐对妈妈说:“给我做中饭吧!”妈妈回答说:“你一直说我烧的东西不好吃哦!”

姐姐接着说:“那你要更用心呀!”妈妈说:“你的饭菜我已经特别用心了!”

我在旁边听后插嘴说道:“姐姐,你给妈妈烧几道菜,也让妈妈知道你烧的菜到底好吃还是不好吃呢!”姐姐一听,赶紧回自己房间去了!

哈哈哈哈哈,妈妈奖励了我——一个世界上最大的大拇指!

宾王小学203班施鑫成 指导老师徐文娟

## 义乌枣

义乌有三大特产:红糖、火腿、南蜜枣。今天我讲的义乌枣就是南蜜枣。南蜜枣又称京果,有平胃气、润心肺等作用。

我的幸福湖小学里面有一大片枣树,名曰“枣茂园”,是我们的枣文化实践活动基地。

2019年9月19日,《义乌枣文化综合实践活动案例精编》新书发布会在幸福湖小学举行,该书是我们的李敬堂校长主编的。发布会上,我们学校被授予了“义乌枣文化实践基地”称号。

蜜枣,大家都爱吃,制作方法可不简单,是个纯手工艺活儿。先将洗净的枣插入吸管,取出果核,把枣子放进锅里,加水大火炖十分钟,炖好后把枣捞起,重新放水,加入白糖,开大火将白糖熬化,把枣子倒进锅中,转小火煮30分钟,直到枣子变得有点透明后捞出,在太阳下晒,一天后就可以食用了,这个过程是不是挺复杂的?没经验可做不出美味的蜜枣。

作为义乌人,我自然也爱吃蜜枣,它色泽金黄,见着就能勾起食欲,一口下去,又糯又甜,回味无穷。在学校开展枣文化知识讲座的时候,在食堂旁边还开展了蜜枣试吃活动,这可把同学们都高兴坏了,大家个个笑得比蜜枣还甜!

幸福湖小学501班陈正哲 指导老师商丽霞

## 国王的眼睛

在一个遥远的国度里,有一名国王,他有一双十分乌黑明亮的大眼睛,他的臣民都为这双眼睛感到自豪。

但是,国王却一点也不爱护眼睛。一天,他正忙着写信,不知不觉,他一边撑着脑袋,一边看信,把头都快埋进书里去了。一旁的大臣赶忙提醒说,亲爱的国王,不要这样做,否则眼睛会近视的。国王却不耐烦:“没关系,没关系,这样很舒服。”接着就不再理会那位大臣了。

夜深时分,国王正躺在床上埋头看书,一旁的侍从,小心地走近劝道:“国王,现在已经很晚了,快睡觉吧,而且你这样躺着看书,会把眼睛看坏的。”国王听了很不高兴,直接发脾气,把那位侍从打发走了。

渐渐地,国王那双又大又有神的眼睛,慢慢失去了光泽。秋天到了,国王在大家的簇拥下,来到森林打猎。国王骑着高头大马,威风凛凛地冲在队伍前面,这时,一只受惊的小鹿从灌木丛中窜出,国王迅速弯弓搭箭,闭上右眼瞄准,不料小鹿的身影模糊起来,像是出现了两个“分身”,国王匆忙射箭射出,但小鹿毫毛无伤地跑了。国王觉得很没面子,灰溜溜地跑回王宫去了。

第二天,臣民们议论纷纷,都为国王的眼睛伤心起来,国王也非常自责,但是后悔已经来不及了。

绣湖小学四(6)班金汐悦 指导老师骆丽珊

## 我家是一个小动物园

有人说,家是千万道温暖的阳光,让我们不会再感到一点点的寒冷;家是皎洁的月光,让人觉得夜晚不再缺少亮光;家是爱的港湾,当人不如意时不会气馁。而我却觉得:家是一个小动物园。如果你不信,就听我慢慢道来。

我的爸爸是一头典型的“老黄牛”,为什么呢?这要从我还是个宝宝不会走路的时候说起,那时候爸爸能扛下这一切,一边拿重物,一边背着我,却从来不会抱怨。我的妈妈是一只超爱干净又心灵手巧的“小浣熊”,对于脏衣服,她总用手搓干净。说她心灵手巧,是因为她每次做手工活,都是棒棒哒。我是一只调皮的小老鼠,一会跑东,一会跑西,“老黄牛”和“小浣熊”都拿我没招。

我家这个小动物园,你们喜欢吗?

实验小学教育集团黎明湖小学四(6)班童新洁

## 我离不开梦

如果说作文是一种思想,那么梦就是它的灵感。如果说作文是一个调皮的小孩,那么梦就是他的好妈妈。如果说作文是一只不会飞的鸟,那么梦就是它的强有力的翅膀。

如果说作文是一种善意的眼光,那么梦就是一张微笑的嘴。如果说作文是一位听讲的学生,那么梦就是他的辅导老师。如果说作文是个漂亮的女子,那么梦就是她洁白的心。

我的作文,离不开梦的帮助。

保联小学504班黄晨秋 指导老师王瑶

## 佛堂古镇,真美

今天早上,我们一家人吃完早餐就到佛堂舅妈家,带舅妈家的小妹妹一起逛古镇。

来到佛堂古镇,一定要走走看看的便是古街和浮桥了。古街上有很多商店,一家小动物商店吸引着们,里面有看上去古怪的仓鼠,有毛茸茸的小白兔,有叽叽喳喳的鸚鵡等。妹妹忍不住拍打着小动物的玻璃柜,和小动物说着话,尽管小动物们听不懂妹妹说的话,但是小妹妹越说越起劲,小动物们上蹿下跳很兴奋。古街的装饰很特别,窗户是木头的,墙壁上装饰着古朴的画,橱窗是用蓝印花布装饰的,路面是用小石子铺成的,真是别有一番风味。

逛完了古街,我们来到浮桥上。浮桥是用一条小船搭成的。每一小船上还刻着捐赠人的名字,插满了红旗,走在桥上咯吱咯吱地响。听妈妈说,浮桥有几百年的历史了,古时这里是商业要道。今天的浮桥,成了佛堂的一个旅游胜地。佛堂古镇,真美!

稠城三校306班虞可喜 指导老师陈筱青

## 跳绳

每天完成老师布置的作业外,我积极地参与跳绳打卡。今天中午,我和妈妈又一次一起去客厅跳绳。

计时开始,我心里总是很紧张。妈妈说:“别紧张,坚持就是胜利!预备开始!”话音刚落,我就像袋鼠一样飞快地跳起来。我看着时间一分一秒过去,心里更加着急了。幸运的是,我像妈妈说的那样咬牙坚持了下来!跳了176下,是个不错的成绩。

休息了一会儿,马上要开始第二次了,我好像也不那么紧张了。妈妈再次说:“你很棒,相信自己可以的!”于是,我夹紧手臂,甩起绳子又跳了起来。我看时间还剩下10秒了,这时我不管三七二十一,使出九牛二虎之力闭着眼使劲儿跳。时间到了,让人不可思议的是我居然跳到了200下,我兴奋极了!

终于,等到了第三次。我有了前两次的经验积累,这一次我轻轻松松又跳出187下的好成绩。

感谢妈妈的鼓励与陪伴,我要努力练习,争取更好的成绩。

福田小学308班王雅嫒 指导老师张锦英

## 爱撒娇的妹妹

上个星期六下午,我做完了作业,在书房玩积木。我的妹妹从房间里出来,坐在我旁边,她说:“姐姐,这个积木是我的,你干吗拿我的积木?你没经过我的同意。”我说:“好妹妹,借我玩一会儿,我给你搭一个城堡,再给你一颗棒棒糖,好吗?”她说:“不行,我不给,怎么的,怎么的?”

我心想:她这句话是从哪里学来的呀?以前都没有的。接着,我把积木放到了高处,看她怎么办。只见她一只手叉着腰,一只手指着我,大叫道:“你不给我,我就去告诉妈妈,妈妈会来打你的。”说完,她就大步地向厨房走去。她仰着脸,双手握拳垂下来,摇着身子说:“妈妈,姐姐抢了我的玩具。”听见妹妹向妈妈去告状了,我好像看见有一把刀慢慢地向我逼近。没过几分钟,她回来了,双手交叉抱在胸前大声说:“哼,我告诉了妈妈。”我的心里有100个啊哟;我又没做错什么!这时妈妈过来了,问我:“你干吗抢妹妹玩具?”我回答:“我没有抢,我只想玩一下积木。”妈妈一下子哭笑不得,无奈地说:“许多,你别这样把事情说得这么复杂,好吗?”

杨村小学406班王许诺 指导老师赵飞

## 难忘的节日

清明节又叫踏青节,这一天我们可以去爬山、包清明糕,还有祭祖。在这些习俗里,我最喜欢的就是做清明糕了。

清明前一天,我和我的一家人就采好了鼠曲草。回家后,妈妈反复清洗,然后将它放入榨汁机榨成糊状,再把它和面粉混到一起,此时面粉被染得青翠欲滴。爸爸用力地揉着面团,妈妈将揉好的面团切成一小块一小块。我把面团按成一个碗形,放入甜甜的豆沙,再将它捏成一个三角形就大功告成了。最后,把包好的清明糕放入蒸锅,清明糕的颜色会发生变化,一点点绿从角上蔓延,一直到整个变成绿色,远远看去就像一个翡翠。过了一会儿,一阵香气扑鼻而来,我迫不及待地品尝起来。真甜呀!啊,多么难忘的清明节!

福田小学404班黄子博 指导老师陈云英

你想成为《义乌商报》“校园绿地”小记者吗?  
你想在《义乌商报》“校园绿地”版面发表文章吗?  
你想有机会优先参加义乌商报小记者团社会实践活动吗?



义乌商报小记者团二维码



2021义乌商报校园绿地小记者家长群

# 欢迎同学们订阅2021年度《义乌商报》

征订费每份298元/年 即日起开始征订

- ▶ 凡义乌中小學生征订一份2021年度《义乌商报》,即自动成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,作文优先在“校园绿地”等版面发表;
- ▶ 凡一个学校征订2021年度《义乌商报》数量达到100份或以上,一个学年内将安排一个“校园绿地”专版;或安排一场大作家进校园活动,“校园绿地”小记者优先参加讲座。
- ▶ 《义乌商报》“校园绿地”版面统一投稿邮箱:2020479585@qq.com。